Cast C2 - Piiklady testovych tGloh pro uchazece o €tyfleté obory vzdélani
a néastavbova studia s maturitni zkouskou

Povolené pomiicky: psaci a rysovaci potieby
Nejsou povoleny tabulky a kalkulétor.

V $iroce otevienych tlohach 2, 3, 4, 5, 6 a 7 zapisujte cely postup fedeni.
1 Vypoététe, kolikrat kratsi je asovy interval 45 sekund oproti éasovému
intervalu 4,5 minuty.

Typ ulohy: Uzce oteviena

Reseni: 6krat

2 Vypoctéte:
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Reseni Ulohy 2.1: Y a postup feseni

" 3
Reseni Ulohy 2.2: = a postup feseni

3 Odstraiite zavorky a zjednoduste:

(2-3b)2—4(2-3b) =

Typ ulohy: Siroce oteviena

Reseni: 9b?% — 4 a postup fedeni



4 Reite rovnici a provedte zkousku.
x—6 2x—-3 3x-2
6 2 3

Typ ulohy: Siroce oteviena

5 5
Redeni: gl b o g Sl L = P a postup fedeni
5 Matéj nasbira za 45 minut pal dzbanu malin.

Vypoctéte, za jak dlouho by t¥i déti naplnily cely dzban, kdyby kazdé z nich
pracovalo stejnym tempem jako Matéj.

Typ ulohy: Siroce oteviend

Reseni: 30 minut a postup feseni
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Do ubytovny pfijela 30¢lenna skupina. Piné obsadila stejny pocet ctyillizkovych
i dvoullizkovych pokoju.
V tabulce jsou uvedeny ceny lizek na pokojich za jeden den.

Pocet lGzek na jednom pokoji 2 4

Cena v korunach

300 200
za jedno l0zko na pokoji

(CZW)

6
6.1  Vypoctéte, kolik pokojl skupina obsadila.

6.2  Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu za jeden den.

Typ ulohy: Siroce oteviend

Reseni: 6.1 10 pokoji a postup fedeni
6.2 7000 K¢ a postup feSeni -
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(CZWV)

7 Vypocététe Sitku s podlazky stanu.

Typ tlohy: Siroce oteviena

Reseni: s = 2,4 m a postup feseni




8.1 Provedte nacrtek obecného trojihelniku ABC. Vyznacte v ném vysku v, z vrcholu €
a kruznici k trojihelniku opsanou. Vysku v, protahnéte a dal3i prisecik s kruznici k
oznacte pismenem X.

8.2  Popiste konstrukci stiedu S kruznice opsané trojuhelniku ABC (symbolicky nebo
slovné).

8.3  Je dana kruznice k opsana trojihelniku ABC, dva vrcholy 4, C trojuhelniku ABC
a poloptimka CX, na niz lezi vyska v,.
V obrézku sestrojte vrchol B a doplnte trojuhelnik ABC.

{CZVV)

8.4 Popiste konstrukci bodu B (symbolicky nebo slovné).




Typ ulohy: oteviena

Reseni
8.1
C
k
v(
X

8.2

Stted S je prisecikem os stran trojihelniku ABC.

8.3

8.4
prplCXAAED

B; Bepnk
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Ve ¢tvercové siti je zakreslena sit kvadru.

Tcm

(CZWV)

9 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.3), zda je pravdive (A),
¢i nikoli (N).

A N
9.1 Nejdelsi hrana kvadru méfi 6 cm. (][]
9.2  Povrch kvadru je 40 cm? D D
9.3  Objem kvéadru je 16 cm®. D D

Typ ulohy: uzaviend - svazek 3 dichotomickych tloh

Regeni: .




10

Pro velikosti vnitinich ahlG v trojuhelniku plati:

a:B:y=3:2:5

Které z uvedenych tvrzeni je chybné?
Al a+t+y=144°

B) a+y=180"—p

Q) B+y=126°

D) Uhel B je ostry.

E)  Uhely je tupy.

Typ dlohy: uzaviend - s vybérem z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni: E

1

Kolik cm? je jedna Sestnéctina z jednoho m??

A)  625cm?
B) 16cm?

0 625cm?
D) 1600cm?

E)  jiny vysledek

Typ Glohy: uzaviend - s vybérem z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni:

C



12  Cena vyrobku je vy3si nez 100 korun. Dvacet procent ceny vyrobku je D korun.

Ktery zapis vyjadfuje polovinu ceny vyrobku?

A) D+ 0,3D
B) D430

Q 5D -50
D) % 5D

E) %(D +80)

Typ dlohy: uzaviend - s vybérem z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni: D

13  Piiradte ke kazdé aloze (13.1-13.3) odpovidajici vysledek (A-E).

13.1  Kazdé baleni 150 kostek obsahuje 6 % modrych kostek. Kolik modrych kostek
obsahuji 2 tato baleni?

13.2 Pouze 18 student( jelo na vylet. Zbyvajicich 40 % z(stalo doma. Kolik studenti
zlstalo doma?

13.3  Ze 120 studentl byl kazdy patnacty student na brigadé. Kolik studentt bylo na

brigadé? .
A) 8

B) 9

£ 12

D) 18

E) 26

Typ ulohy: uzaviena - pfifazovaci

Reseni: 13.1-D:;13.2-C: 13.3-A
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Na namaésti vede celkem 5 ulic. Sipky udavaji povoleny smér jizdy autem. Auto smi
projet naméstim tak, ze nékterou ulici na namésti vjede a jinou ulici odjede.

(czvw)

14 Kolika zptisoby je mozZné projet autem namésti?
A} ménénezosmi
B) osmi
C) deviti
D) deseti

E) vice nez deseti

Typ ulohy: uzaviend - s vybérem z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni: B




